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ВЪВЕДЕНИЕ
Поздравления за Вашия избор като Зонален Председател (ЗП)
Когато започнете да се подготвяте за ролята си на председател на зоната, има много налични ресурси, които може да ви направляват. Някои от тях, които са  
 споменати в това задание, са  уеб-страницата за ЗП, електронната книга е-Book  на председателя на зоната и региона и обучението на ЗП. 

Това задание е предназначено да ви помогне в подготовката   за ефективно изпълнение на отговорностите, задачите и очакванията на позицията на председателя на зоната.
Уеб страница за   председателите на зони и региони

Уеб страницата на председателите на зони и региони е част от уебсайта на Lions Club International и може да бъде достъпна с търсене по ключова дума “Zone and Region Chairperson”

Страницата включва полезни връзки към електронната книга на председателя на зоната и региона, Е-map  за обучение на председателя на зоната, модел за организиране  срещи с Дистрикт Управителя  и други. Не пропускайте да посетите тази уеб страница, за да видите всички налични ресурси.
Електронна книга за председателите на зони и региони

Електронната книга на председателя на зони и региони е полезно ръководство, което осигурява бърз достъп до ресурси, политики и инструменти, които ще ви помогнат за успешен мандат.. Можете да намерите електронната книга, като търсите в нашия уебсайт с помощта на търсенето по ключова фраза „Zone and Region Chairperson eBook”.
Както уеб страницата на председателя на зоната и региона, така и електронната книга на председателя на зоната и региона ще бъдат разгледани  по тема 1 от Обучението,  но е добре да започнете да ги познавате предварително. 

Обучение за ЗП 

Семинарът на председателя на зоната е създаден, за да ви помогне бързо и ефективно да се срещнете с отговорности, изисквания и очаквания за ролята на председател на зоната.
Предварителното Заданието съдържа  два компонента:
1. Първата част се състои от онлайн обучение, с което ще допълнете знанията  си за семинара на председателя на зоната. 
2. Втората част предвижда - Оценяване. Оценката на зоната има четири стъпки, които завършвате, за да ви помогне да определите текущото състояние на вашата зона. Приложението съдържа контролен списък (посочен е на следващите страници), който можете да използвате, за да проследите  всички стъпки от предварително задание, които сте изпълнили. 

1. Онлайн обучение

Изброените по-долу онлайн курсове за обучение ще спомогнат за засилване на комуникацията и умения за планиране, които ще използвате в семинара на председателя на зоната.

o Разрешаване на конфликти -Докато мислите за решаване на проблеми във вашата зона, можете да разделите проблемите и на двете страни или да се ориентирате към процеса. Работната среща на председателя на зоната включва сесия, наречена Разрешаване на проблеми, която ще се фокусира върху проблемите на процеса. Онлайн курсът за разрешаване на конфликти трябва да се разглежда се като допълнение към сесията за решаване на проблеми, тъй като тя се фокусира върху конфликтни проблеми между хората и защо се случват.

o Формулиране  на цели-  Онлайн курсът за определяне на цели ще се фокусира върху основите на поставяне на цели и планиране на действията, така че вие да бъдете  готови да завършат упражненията за поставяне на цели и планиране на действия в зоната  в сесия за планиране на действията.
2. Оценка на вашата лайънс  зона, чрез която трябва да  съберете и анализирате информация за текущата ситуация във вашата лайънс зона. За целта трябва да комуникирате с лайънс членове от клубовете във Вашата зона (не е задължително само Клубни президенти и предишния Зонален председател)  чийто опит и познаване особеностите на  лайънс клуба или състояние на зоната,със зоната и нейните клубове може да се окаже полезен. Тази оценка ще бъде използвана по време на обучението на ЗП 

За да определите текущото състояние на вашата зона, ще бъдете помолени да създадете оценка на зоната.

Оценката на зоната се състои от следното:

o Преглед на основните  методи на комуникацията

o Интервюиране на контакти с помощта на насочващи въпроси

o Анализиране отговорите на водещите въпроси

o Попълване на  силните, слабите страни, възможностите и заплахите (SWOT)

Подготовка за комуникация като председател на зона

Ефективната комуникация е от основно значение за ролята на председател на зоната. Като връзката между клубовете и дистрикта,  ще улесните двупосочната комуникация между тях. Като ключов ресурс за клубовете и клубните служители, вие ще съобщавате информация от клубовете във вашата зона до Дистрикта   по отношение на техните успехи и предизвикателства. Председатели на зони също така следва да насочват потока на комуникация между различните нива в Дистрикта  и да гарантират, че

комуникационните линии са отворени.
2. Оценка на вашата лайънс  зона
Вторият компонент на това задание е оценка на зоната. Тази оценка ще ви помогне да определите текущата ситуация във вашата зона, като ви предоставя информация за няколко основни тематични области. Тази информация ще ви помогне да разработите цели и планове за действие за  новата си позиция и  очаквания успех за него. 
Тази оценка се състои от две части :

• Част 1: Събиране на информация

• Част 2: Анализиране на информация
Докато работите през всеки компонент на оценката, помнете историята на мравка и щуреца: ако се постараете да се подготвите сега, ще ви бъде от голяма полза по време на   мандата  като председател на зоната.
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Част 1: Събиране на информация

НАПРАВИ КОНТАКТ

В част 1 от Оценката на зоната ще се свържете с няколко ключови лайънс члена  на ниво клуб, зона, дистрикт.. Конкретно се свържете с:

• Текущи президенти или секретари  на клубове във вашата зона

• Предишният Зонален Председател;
Използвайки списък на предложените „Основни  въпроси“, вие ще обсъдите различни теми и ще заснемете тази информация за анализ и бъдеща употреба в обучителния семинар. Всеки човек ще може да ви предостави ценна информация, която в крайна сметка ще създаде цялостна картина на текущата ситуация във вашата зона. Като осъществявате контакт и установявате отворени линии на комуникация, вие изграждате здравословни и продуктивни отношения с членовете, с които ще работите по време на мандата си.

Може да не е възможно да се интервюират всички посочени лица,  но положете всички усилия да общувате с възможно най-много хора, за да добиете пълна картина на зоната и потенциалните предизвикателства и възможности.
MEТОДИ НА КОМУНИКАЦИЯ 
Можете да изберете различни методи, чрез които да общувате:
Категория «Традиционни»

· телефон, 

· конферентни разговори, 

· ел.поща, 

· традиционна поща, 

· срещи на кабинета, 

· срещи на зоната, 

· посещение на клубове

· бюлетин на зоната, бюлетин на дистрикта;

· потвърждаващи отчети

Категория «Уеб-базирани»:

· клубни сайтове;

· Социални медии;

· Приложения от типа на Messengrt

· Блогове

· Уебинари

· Фейсбук стаи

· помислете за други …………  
 СЪВЕТИ ЗА ЕФЕКТИВНА КОМУНИКАЦИЯ 
Докато събирате информация, вие ще общувате с различни хора, ще срещнете различни личности и ще използвате различни стилове на комуникация. Използвайте съветите по-долу, за да се уверите, че комуникацията ви е ефективна.
• Определете собствените си очаквания. Преди да се осъществи комуникация, не забравяйте да определите какво реално очаквате да разберете от всеки от вашите разговори. Това ще ви помогне да зададете правилните въпроси, за да съберете най-полезната информация.
• Обяснете целта на интервюто си. Когато установите контакт за първи път, обяснете, че целта на вашата дискусия е да научите колкото се може повече за текущата ситуация в зоната, за да можете ефективно да изпълнявате своята роля. Пояснете, че информацията, събрана от дискусията, ще ви позволи да се възползвате от текущите възможности и да намерите решения на съществуващите предизвикателства.
·  Поддържайте освободена от стрес среда. Обяснете, че идеите и мненията на всеки човек се оценяват и ще бъдат уважавани и че никой няма да бъде упрекван за споделяне на мнението си.

·  Практикувайте умения за активно слушане.

o Когато слушате, бъдете наясно не само с това, което се казва, но и как се казва;
o Използвайте техниката на перифразиране, като повтаряте обратно на говорителя това, което току-що каза, за да изясните ключовите моменти;
o Фокусирайте се върху опита на оратора вместо върху собствените си лични преживявания;
o Отложете преценката и се въздържайте от прекъсване на говорителя, дори ако не сте съгласни с казаното;
o В края на дълъг разговор обобщете важна информация, за да проверите разбирането си
• Запишете информация за бъдещ анализ. Ако нямате възможност да правите бележки по време на разговора, не забравяйте да запишете ключови точки от разговора възможно най-скоро, за да не се загубят важна информация и подробности.
·  Бъдете подкрепящи. Докато повечето хора са готови да говорят за своите постижения, много хора могат да се чувстват неудобно да обсъждат трудни ситуации или предизвикателства, пред които са изправени или изпитани. Не забравяйте да слушате внимателно и да предлагате подкрепящи думи и предложения, когато е подходящо.   
ВЪПРОСИ 
По-долу са предложени въпроси, които може да използвате, когато започнете да събирате информация за вашата зона. Всеки набор от въпроси е специално създаден, за да ръководи вашите дискусии с президентите на клубове, предходния ЗП и ВДУ.   Не забравяйте да запишете тази информация, така че да можете да се обърнете към нея по-късно в това задание и по време на семинара.

Тези въпроси са само предложения - можете да изберете някои или всички от тях, за да насочите дискусиите си, или може да откриете, че вашите дискусии се фокусират върху други теми, по-специфични за вашата област.

Забележка: В зависимост от годината, през която изпълнявате тази задача, може да откриете, че ще общувате с настоящи или предходни лайънс  служители и може да се наложи съответно да коригирате въпросите.
	Въпроси – Клубен Президент 

	Членство
· Какво можете да ми кажете за членовете на вашия клуб (интереси, професии и т.н.)?

· Имате ли растеж / спад на членството през последната година? Защо?

· Какво прави вашият клуб, за да накара новите членове да се чувстват добре дошли и ангажирани?

·  Новите членове остават ли в клуба?  Ако не, посочете ли тези членове причини за напускане?

· Клубът активно ли набира нови членове? o Ако да, какви стратегии за набиране на персонал се използват?  o Ако не, защо не?

· Бихте ли считали вашия клуб за „здрав“ клуб? Защо или защо не?

·  Какви са някои от целите ви за членство през следващата година?

·  Какви са вашите предизвикателства / притеснения относно членството?
· Как мога най-добре да ви подкрепя?
Лидерство
·  Как насърчавате развитието на лидерството във вашия клуб?

· Чувствате ли се уверен на настоящата лидерска  позиция? Защо или защо не?

·  По-новите членове  насърчават ли се  да заемат ръководни позиции в клуба?

·  Какви са вашите предизвикателства / притеснения относно лидерството?

·  Как мога най-добре да ви подкрепя?

Услуги
· В какви последни проекти или инициативи за услуги е участвал вашия клуб? Как минаха?

· Планират ли се бъдещи проекти за услуги? В каква насока?

· Доколко проектите за услуги отговарят на нуждите на общността?

· Клубът активно ли включва нови членове в планирането / изпълнението на проекти?

·  Какви са вашите предизвикателства / проблеми, свързани с услугите, които предлага  вашия клуб?

· Как мога да ви подкрепя?

Комуникация
· Имало ли е минали предизвикателства в общуването с Дистрикт Управителя, предишния ЗП, или други Дистрикт  лидери?

· Кой е най-добрия начин за комуникация помежду ни и с Дистрикт ръководството? (телефон, имейл и т.н.)

· Колко често бихте искали да общувате?

Общи
·  Има ли вашият клуб дългосрочен план, който идентифицира действия, свързани с клубните дейности, услугите, развитието на лидерството и растежа на членството?

· Участвал ли е вашия клуб в Лайънс кампанията Отличен клуб Club Excellence  ?

· Има ли други въпроси / предизвикателства, които бихте искали да обсъдите?

· Какво ви трябва от мен, за да успеете?


	Въпроси – Предишен Зонален Председател

	·  Как бихте описали накратко всеки клуб в зоната?

· Какви предизвикателства срещнахте по време на мандата си?

· Колко често общувахте с клубовете /ДУ / други членове на GMT / GLT / GAT? Имате ли  „добри практики“, която бихте искали да споделите?

· Удовлетворително ли беше взаимодействието с ДУ и КДУ? Ако не, как би могло да се подобри?

· Какви теми  са актуални за   зоната?

·  Имате ли други предложения или най-добри практики, които бихте искали да споделите?


Част : АНАЛИЗИРАНЕ  на информация

Разгледайте опита си от част 1 от оценката на зоната и прегледайте цялата информация, която сте събрали в дискусиите си. След това отговорете на изброените по-долу елементи. Вашият обмислен анализ ще послужи като основа за голяма част от дискусиите, които ще се проведат в обучителния семинар на ЗП.
1. Какво от това, което научихте,  най-много ви изненада? Защо?

2. Колко успешни сте били в събирането на информация по време на интервютата си? Срещнахте ли някакви пречки в общуването?

3. Какви възможности съществуват за предлагане на подкрепа на клубовете във вашата зона? Не забравяйте да вземете предвид ролята си на активен член на GMT и GLT на Дистрикт ниво.
4. Определете най-малко три основни предизвикателства във вашата зона.

• Пример: Липсва комуникация между клубовете и зоната, което е причинило конфликт, слабо присъствие на прояви в зоната и липса на ангажираност с програми / инициативи

• Пример: Един клуб в зоната преживява бърз спад в членството и има опасност от разпускане.
5. Определете поне 3 предварителни цели за себе си като председател на зоната.
* След като приключите с тази задача, запазете я и я донесете със себе си по време на обучението.

Обучение за зонални председатели


Лайънс Дистрикт 130-България  
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